

Мотоциклист или байкер?

Автор: Administrator
10.09.2010 08:14 -



Для начала стоит рассмотреть этимологию таких слов как «мотоцикл» и «байк». Для образования слова «мотоцикл» послужили два корня латинского происхождения, где «мотто» означает двигаться, а цикл – круг или колесо. Отсюда следует значение слова «мотоцикл» - «движение на колесах». Разбирая слово «байк», можно прийти к более интересным выводам. Так основой английского слова «bike» служит слово bicycle, т.е. велосипед, переводимый как «двухколесный», или слово motobicycle

– мопед или мотоцикл.

В результате разговорный вариант слова «bike

» может применяться как для обозначения велосипеда, так и для его двухколесных братьев с мотором. Английский глагол «

to

bike

» переводится, как ездить на мотоцикле. Значит байкер – это человек, едущий на мотоцикле. Слово в русском языке, близкое по значению байкеру – мотоциклист. Но байкеры отказываются именоваться мотоциклистами.

Московским мотоклубом «Ночные волки» был создан документ, где показано представление об образе настоящего байкера. Байкером может быть лицо, достигшее 16-тилетнего возраста и располагающее мотоциклом, с объемом двигателя не меньше 500 см³. Этот человек должен уметь совершать поступки, осознавая, что представляет многотысячное сообщество людей, и разделять философию «беспечного ездока».